



平成20年12月8日

各 位

会 社 名 株式会社川金ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 鈴木 信吉
(コード番号 5614 東証第二部)
問合せ先 取締役経営管理部長 青木 満
(TEL. 048-259-1111)

(訂正) 「平成21年3月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について

平成20年11月14日14時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

なお、当社は平成20年10月1日付で株式移転により設立され、当社の完全子会社である川口金属工業株式会社は上場廃止されているため、「平成21年3月期第2四半期決算短信」は川口金属工業株式会社の平成20年3月期第2四半期連結決算に係るものであり、川口金属工業株式会社に代わり公表したものであります。

また、「平成21年3月期第2四半期決算短信」の一部訂正に関連し、本日「平成21年3月期業績予想の修正に関するお知らせ」及び「特別損失の計上に関するお知らせ」を合わせて発表しておりますので、ご参照下さい。

訂正理由

平成20年11月26日に当社の子会社の取引先であるオリエンタル白石株式会社が東京地方裁判所に会社更生の申立を行いました。

川口金属工業株式会社が平成20年12月19日に第2四半期に関わる「半期報告書」を提出する予定であり、平成20年11月14日に公表した第2四半期連結決算数値は「中間連結財務諸表規則」に基づいて作成しているため、上記の取引先の倒産による影響額を考慮する必要があることから、所要の内容を修正するものであります。

当社が平成20年11月14日付で公表した「平成21年3月期 第2四半期決算短信」につきまして、上記の事実を受けて下記の項目につき決算内容を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

(修正項目)

- ・債権に対する回収不能見積額に対する貸倒引当金繰入額の追加計上328百万円
(内訳：販管費62百万円追加計上・特別損失265百万円追加計上)
- ・貸倒引当金戻入額12百万円の追加戻入
- ・投資有価証券評価損6百万円の追加計上
- ・繰延税金資産の取崩による法人税等調整額9百万円の追加計上
- ・受取手形及び売掛金266百万円の「その他投資」への振替計上

次ページ以降におきまして、訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 平成21年3月期第2四半期の連結業績（平成20年4月1日～平成20年9月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第2四半期	15,412	—	807	—	735	—	660	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第2四半期	15,412	—	757	—	685	—	317	—

(訂正前)

	1株当たり四半期純利益
	円 銭
21年3月期第2四半期	33.53

(訂正後)

	1株当たり四半期純利益
	円 銭
21年3月期第2四半期	16.13

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第2四半期	33,241	14,265	36.2	611.61

(参考) 自己資本 21年3月期 12,031百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第2四半期	32,914	13,926	35.5	594.39

(参考) 自己資本 21年3月期 11,692百万円

3. 平成21年3月期の連結業績予想（平成20年4月1日～平成21年3月31日）

訂正はありませんが、本日「平成21年3月期業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しておりますので、ご参照下さい。

定性的情報・財務諸表等

1. 連結経営成績に関する定性的情報

第4段落

(訂正前)

損益面では、原材料価格の高騰が大きく影響いたしました。一方、工作機械向けや建機向け製品の生産が平準化し効率が改善されました。結果といたしまして、経常利益は735百万円（前年同期比56.6%増）となりました。退職給付引当てに関する繰延税金資産を追加計上したため、四半期純利益は660百万円となりました。

(訂正後)

損益面では、原材料価格の高騰が大きく影響いたしました。一方、工作機械向けや建機向け製品の生産が平準化し効率が改善されました。結果といたしまして、経常利益は685百万円（前年同期比45.9%増）、四半期純利益は317百万円となりました。

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第2四半期末における総資産は33,241百万円となり、前連結会計年度末比854百万円増加となりました。主な要因はたな卸資産の増加によるものであります。負債合計は18,976百万円、前連結会計年度末比281百万円増加となりました。主な要因は短期借入金の増加によるものであります。純資産は14,265百万円、前連結会計年度末比573百万円増加となりました。主な要因は利益剰余金の増加によるものであります。

(訂正後)

当第2四半期末における総資産は32,914百万円となり、前連結会計年度末比526百万円増加となりました。主な要因はたな卸資産の増加によるものであります。負債合計は18,987百万円、前連結会計年度末比292百万円増加となりました。主な要因は短期借入金の増加によるものであります。純資産は13,926百万円、前連結会計年度末比234百万円増加となりました。主な要因は利益剰余金の増加によるものであります。

3. 連結業績予想に関する定性的情報

訂正はありませんが、本日「平成21年3月期業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しておりますので、ご参照下さい。

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

	訂正前 (千円)	訂正後 (千円)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,152,915	4,152,915
受取手形及び売掛金	<u>10,726,025</u>	<u>10,460,427</u>
有価証券	2,716	2,716
たな卸資産	5,542,579	5,542,579
未収入金	49,271	49,271
繰延税金資産	143,438	143,438
その他	146,999	146,999
貸倒引当金	<u>△47,575</u>	<u>△109,514</u>
流動資産合計	<u>20,716,368</u>	<u>20,388,831</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	3,062,348	3,062,348
機械装置及び運搬具	3,091,342	3,091,342
工具、器具及び備品	229,560	229,560
土地	3,669,343	3,669,343
建設仮勘定	439,856	439,856
有形固定資産合計	10,492,449	10,492,449
無形固定資産		
無形固定資産合計	216,671	216,671
投資その他の資産		
投資有価証券	1,416,587	1,416,587
長期貸付金	5,346	5,346
繰延税金資産	195,198	195,198
その他	<u>430,868</u>	<u>696,466</u>
貸倒引当金	<u>△232,276</u>	<u>△497,944</u>
投資その他の資産合計	<u>1,815,722</u>	<u>1,815,652</u>
固定資産合計	<u>12,524,842</u>	<u>12,524,772</u>
資産合計	<u>33,241,210</u>	<u>32,913,604</u>

	訂正前 (千円)	訂正後 (千円)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,576,366	4,576,366
短期借入金	3,825,699	3,825,699
一年以内償還予定の社債	172,800	172,800
一年以内返済予定の長期借入金	3,535,158	3,535,158
未払法人税等	209,550	209,550
未払消費税等	56,483	56,483
未払費用	308,605	308,605
賞与引当金	244,656	244,656
役員賞与引当金	25,535	25,535
その他	324,503	324,503
流動負債合計	13,279,354	13,279,354
固定負債		
社債	1,277,200	1,277,200
長期借入金	3,184,656	3,184,656
繰延税金負債	<u>63,865</u>	<u>75,031</u>
退職給付引当金	793,605	793,605
役員退職慰労引当金	335,802	335,802
負ののれん	8,528	8,528
その他	32,959	32,959
固定負債合計	<u>5,696,616</u>	<u>5,707,781</u>
負債合計	<u>18,975,970</u>	<u>18,987,136</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	187,912	187,912
利益剰余金	<u>10,512,729</u>	<u>10,170,466</u>
自己株式	<u>△63,396</u>	<u>△63,396</u>
株主資本合計	<u>11,637,245</u>	<u>11,294,981</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	<u>183,118</u>	<u>186,610</u>
繰延ヘッジ損益	<u>△12,339</u>	<u>△12,339</u>
為替換算調整勘定	222,488	222,488
評価・換算差額等合計	<u>393,267</u>	<u>396,758</u>
少数株主持分	2,234,728	2,234,728
純資産合計	<u>14,265,240</u>	<u>13,926,468</u>
負債純資産合計	<u>33,241,210</u>	<u>32,913,604</u>

(2) 四半期連結損益計算書

(第2四半期連結累計期間)

	訂正前 (千円)	訂正後 (千円)
売上高	15,411,739	15,411,739
売上原価	12,461,108	12,461,108
売上総利益	2,950,631	2,950,631
販売費及び一般管理費	<u>2,143,281</u>	<u>2,193,500</u>
営業利益	<u>807,350</u>	<u>757,131</u>
営業外収益		
受取利息	3,646	3,646
受取配当金	16,838	16,838
負ののれん償却額	1,706	1,706
受取賃貸料	4,297	4,297
その他	52,307	52,307
営業外収益合計	78,793	78,793
営業外費用		
支払利息	91,563	91,563
持分法による投資損失	5,791	5,791
為替差損	35,107	35,107
その他	18,208	18,208
営業外収益合計	150,670	150,670
経常利益	<u>735,473</u>	<u>685,254</u>
特別利益		
固定資産売却益	423	423
投資有価証券売却益	115	115
貸倒引当金戻入額	<u>11,790</u>	—
特別利益合計	<u>12,328</u>	<u>538</u>
特別損失		
固定資産処分損	523	523
投資有価証券評価損	<u>72,132</u>	<u>78,040</u>
たな卸資産評価損	58,367	58,367
貸倒引当金繰入額	—	<u>265,598</u>
その他	690	690
特別損失合計	<u>131,712</u>	<u>403,218</u>
税金等調整前当期純利益	<u>616,089</u>	<u>282,575</u>
法人税、住民税及び事業税	252,940	252,940
法人税等調整額	<u>△453,094</u>	<u>△444,345</u>
法人税等合計	<u>△200,154</u>	<u>△191,405</u>
少数株主利益	156,649	156,649
四半期純利益	<u>659,595</u>	<u>317,331</u>

(5) セグメント情報

〔事業の種類別セグメント情報〕

当第2四半期連結累計期間（自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日）

(訂正前)

(千円)

	素形材	土木建築機材	産業機械	不動産賃貸	計	消去又は全社	連結
売上高							
(1)外部顧客に対する 売上高	5,942,662	6,283,415	3,071,820	113,841	15,411,739	—	15,411,739
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	54,493	—	54,555	—	109,048	△109,048	—
計	5,997,155	6,283,415	3,126,376	113,841	15,520,787	△109,048	15,411,739
営業利益	<u>129,498</u>	<u>384,430</u>	<u>232,910</u>	60,511	<u>807,350</u>	—	<u>807,350</u>

(訂正後)

(千円)

	素形材	土木建築機材	産業機械	不動産賃貸	計	消去又は全社	連結
売上高							
(1)外部顧客に対する 売上高	5,942,662	6,283,415	3,071,820	113,841	15,411,739	—	15,411,739
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	54,493	—	54,555	—	109,048	△109,048	—
計	5,997,155	6,283,415	3,126,376	113,841	15,520,787	△109,048	15,411,739
営業利益	<u>135,715</u>	<u>326,985</u>	<u>233,920</u>	60,511	<u>757,131</u>	—	<u>757,131</u>

[所在地別セグメント情報]

当第2四半期連結累計期間（自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日）
 （訂正前）

（千円）

	日本	中国	計	消去又は全社	連結
売上高					
(1)外部売上高	15,055,900	355,839	15,411,739	—	15,411,739
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	120,035	1,843,752	1,963,787	△1,963,787	—
計	15,175,934	2,199,591	17,375,526	△1,963,787	15,411,739
営業利益	<u>710,371</u>	108,427	<u>818,797</u>	△11,447	<u>807,350</u>

（訂正後）

（千円）

	日本	中国	計	消去又は全社	連結
売上高					
(1)外部売上高	15,055,900	355,839	15,411,739	—	15,411,739
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	120,035	1,843,752	1,963,787	△1,963,787	—
計	15,175,934	2,199,591	17,375,526	△1,963,787	15,411,739
営業利益	<u>660,152</u>	108,427	<u>768,578</u>	△11,447	<u>757,131</u>

以 上